

Новые подробности серии нападений на милиционеров в Приморье. Из сообщений местных СМИ складывается такая картина: некие хорошо вооруженные люди объединились в банду и объявили себя борцами с коррупцией в милицейских рядах. Исходя из собственных представлений, они начали "вершить справедливость", нападая на милиционеров и убивая их. На их счету уже несколько погибших и раненых, включая, возможно, и гражданских лиц. Делается все настолько "профессионально", что силовые ведомства уже две недели даже сообща не могут поймать злоумышленников. Бандиты прячутся в лесах и, по слухам, расставляют растяжки против преследователей. Такое легко представить себе в других регионах России - например, на Северном Кавказе. Подобное практически непрерывно происходит в Ингушетии, но в относительно благополучном Приморье такая "партизанская война" выходит из ряда вон. Местные СМИ сходятся во мнении: в Приморье такого еще не было.

[Отсюда](#)

+

Пару месяцев назад один коллега по "РР" уверял меня, что за Уралом среди русской молодежи расцветает новая мораль - кавказская. Национализм, культ родственных связей, коварство во имя кровных интересов и прочие формы разочарования в государстве как представителя национальных интересов. Коллега считает, что эта новая мораль - следствие наблюдений за особым статусом местных диаспор. Типа - их все слушаются, они крутые, надо быть такими, как они. В 90-е была мода на бандитов, все хотели быть на них похожими. Теперь - мода на Кавказ. Молодежи свойственно подражать методам сильных, а государство и на местном уровне, и на федеральном всячески демонстрирует, что по-хорошему с ним нельзя, можно только по-кавказски. Я слушал и не верил. Теперь задумываюсь.

[Д. Соколов-Митрич](#)